



### మాంత్రికుడిగా మంచు మనోజ్ లుక్ అదుర్స్

విశ్వంభర, సినిమా : టాలీవుడ్ యువ కథానాయకుడు తేజ సజ్జా గురించి తెలియని వారుండరు. 'హను-మాన్' వంటి భాక్ బస్టర్ తర్వాత టాలీవుడ్ యువ కథానాయకుడు తేజ సజ్జా ప్రధాన పాత్రలో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం మిరామ్. మిరామ్ అంటే పూర్వం అని అర్థం. ఈ సినిమా కు ఈగల్ దర్శకుడు కార్తిక్ ఘట్టమనేని దర్శకత్వం వహిస్తుండగా. భారీ బడ్జెట్ తో వస్తున్న ఈ సినిమాను పీపుల్ మీడియా ఫ్యాక్టరీ వధకంపై టీజీ విశ్వప్రసాద్ నిర్మిస్తున్నాడు. ఇప్పటికే మూవీ నుంచి టైటిల్ తో పాటు గ్లింప్స్ విడుదల చేయగా ఆకట్టుకుంటున్నాయి. అయితే ఈ సినిమాలో మంచు మనోజ్ విలన్ గా నటిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా మనోజ్ పాత్రకు సంబంధించి అప్డేట్ ఇచ్చారు మేకర్స్. తాజాగా మంచు మనోజ్ పోస్టర్ విడుదల చేశారు. సోమవారం టీజర్ వదులనుంది చిత్ర బృందం. ఈ మేరకు అప్డేట్ ఇచ్చింది.



### నితినకి జోడిగా కాంతార భామ సప్తమి

విశ్వంభర, సినిమా : టాలీవుడ్ ఇండస్ట్రీలో హీరో నితిన కు ఉన్న క్రేజ్ అంతా కాదు. అయితే ఈ మధ్యకాలంలో హీరో నితిన ఖాతాలో హిట్ పడలేదు. దీంతో వరుసగా సినిమాలు చేస్తూ ముందుకు సాగుతున్నాడు. ప్రస్తుతం నితిన చేస్తున్న ప్రాజెక్టులలో తమ్ముడు సినిమా ఒకటి. పవర్ స్టార్ పవన్ కళ్యాణ్ గతంలో తమ్ముడు సినిమా చేసి బంపర్ హిట్ అందుకున్నాడు. అయితే ఇప్పుడు అదే టైటిల్ తో నితిన కూడా వస్తున్నాడు. ఈ సినిమాకు తమ్ముడు టైటిల్ ఫిక్స్ చేశారు. ఈ సినిమా వేణు శ్రీరామ్ దర్శకత్వంలో 75% శ్రీ వెంకటేశ్వర్ క్రియేషన్స్ బ్యానర్ లో తెరకెక్కుతోంది. తాజాగా ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ ఫిక్స్ అయింది. సప్తమి గాడ ఈ సినిమాలో హీరోయిన్ గా నటించనున్నట్లు సమాచారం. అలాగే సిస్టర్ పాత్రలో లయ కనిపించనున్నారట. కాంతారా సినిమాలో సప్తమి గాడ మెరిసిన సంగతి తెలిసిందే. అయితే ఇప్పుడు నితిన సరసన ఈ బ్యూటీ నటించనున్నట్లు సమాచారం అందుతోంది.

### 'టిల్లు క్యూబ్' సినిమాలో మరో స్టార్ హీరో!



విశ్వంభర, సినిమా : టాలీవుడ్ యంగ్ హీరో సిద్ధు జొన్నలగడ్డ టిల్లు స్టేజీలో సక్సెస్ తో జోష్ లో ఉన్నాడు. 2022లో రిలీజైన 'డిజే టిల్లు'కు సీక్వెల్ గా తెరకెక్కిన 'టిల్లు స్టేజీ' మార్చి 29వ తేదీన విడుదలై భారీ విజయం సొంతం చేసుకుంది. హీరో సిద్ధు జొన్నలగడ్డ ఈ సినిమాకు స్క్రిప్టు అందించగా, దర్శకుడు మల్లిక రామ్ రొమాంటిక్ డ్రామాగా చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఈ సినిమాకు మూడో పార్ట్ 'టిల్లు క్యూబ్' కూడా ఉంటుందని పార్ట్-2లో హిట్ ఇచ్చిన విషయం తెలిసిందే. తొలి రెండు భాగాల కంటే 'టిల్లు క్యూబ్'పై కూడా అంచనాలు భారీగానే ఏర్పడ్డాయి. తాజాగా సినిమా నుంచి ఓ క్రేజ్ అప్డేట్ నెట్టింట్ల వైరల్ అవుతోంది. ఈ సినిమాలో సిద్ధుతో పాటు మరో స్టార్ హీరో కూడా నటించనున్నాడట. సినిమా మూడో భాగం కోసం స్క్రిప్ట్ పనులు త్వరలోనే ప్రారంభం కానున్నాయట. ఇందులో నటించనున్న స్టార్ హీరోకు మంచి పాత్ర రెడీ చేస్తున్నట్లు సమాచారం. అయితే ఆ హీరో ఎవరన్న విషయం ఇప్పటికే తెలియదు. దీనిపై అధికారిక సమాచారం రావాల్సి ఉంది.

### జబర్దస్త్ ఆర్టిస్టుకు యాక్సిడెంట్

విశ్వంభర, సినిమా : జబర్దస్త్ షోలో లేడీ కమెడియన్ పవిత్ర అందరికీ సుపరిచితమే. ఆమె తన కామెడీతో అందరినీ కడుపుబ్బా నవ్విస్తుంది. ప్రస్తుతం పలు టీవీ షోలు, సినిమాలతో పాటు సోషల్ మీడియాలో ఫుల్ బిజీగా ఉంది. తాజాగా ఒక వీడియో షేర్ చేస్తూ... తనకు యాక్సిడెంట్ జరిగిందని, కార్ ప్రమాదంలో తుక్కుతుక్కు అయిందని, ప్రాణాలతో బయటపడ్డాను అంటూ ఎమోషనల్ వీడియో షేర్ చేసింది. పవిత్ర జీవీవల మే 11న ఓటు వేసేందుకు తన సొంత ఊరు

సోమశిల వెళ్తున్నప్పుడు నెల్లూరు ఉప్పలపాడు హైవేపై ఎదురుగా వచ్చే కారు వీళ్ళ కార్ ను ఢీకొనడంతో ప్రమాదం జరిగిందని తెలిసింది. ఈ ప్రమాదంలో పవిత్రకు చిన్న చిన్న గాయాలు అయ్యాయి. ఆమెతో పాటు బంధువులకు కూడా చిన్నపాటి గాయాలు అయ్యాయి. అయితే ఈ ప్రమాదంలో మాత్రం కారు ముందు భాగం తుక్కు తుక్కు అయింది. ప్రస్తుతం ఈ వీడియో వైరల్ అవుతుంది.



### క్రికెటర్ల జీవితాలంటే అంత చులకనా?

స్టార్ స్క్వాడ్స్ చానల్ పై రోహిత్ శర్మ అసంతృప్తి  
విశ్వంభర, స్క్వాడ్స్ : ఐపీఎల్ తాజా సీజన్ లో ముంబయి ఇండియన్స్ దారుణ ప్రదర్శన కనబర్చిన సంగతి తెలిసిందే. రోహిత్ శర్మను కెప్టెన్సీ నుంచి తప్పించి, కొత్త కెప్టెన్ గా హార్దిక్ పాండ్యాను నియమించడం దారుణం గా బెడిసికొట్టింది. కాగా, రోహిత్ శర్మకు ముంబయి ఇండియన్స్ తరపున ఇదే చివరి సీజన్ అంటూ ప్రచారం జరుగుతుండగా, ఇటీవల తన స్నేహితుడు అభిషేక్ నాయర్ తో రోహిత్ శర్మ సంభాషణ బయటికి వచ్చింది. జరుగుతున్న ప్రచారానికి ఊతమిచ్చేలా ఆ సంభాషణ ఉంది. ఈ సేవల్లో, ఐపీఎల్ అధికారిక ప్రసారకర్త స్టార్ స్క్వాడ్స్ చానల్ పై హిట్ మ్యాన్ టీవీ అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేశాడు. క్రికెటర్ల జీవితాలంటే లెక్కలే కుండా పోయిందని ఆవేదన వెలిబుచ్చాడు. స్నేహితులతో ముచ్చటిస్తున్నా, సహచర క్రికెటర్లతో మాట్లాడుతున్నా, ప్రాక్టీసు చేస్తున్నా, మ్యాచ్ రోజున కానీ మేం మాట్లాడే ప్రతి మాటను రికార్డు చేస్తున్నారూ... అంటూ ఆక్రోశించాడు. "మొన్న ఇలాగే ఒక సంభాషణను రికార్డ్ చేయవద్దని స్టార్ స్క్వాడ్స్ ను కోరాను... కానీ నా విజ్ఞాపనను పట్టించుకోకుండా ఆ సంభాషణ తాలూకు వీడియోను ప్రసారం చేశారు. ఇది కచ్చితంగా వ్యక్తిగత గోప్యతకు భంగం కలిగించడమే. ప్రత్యేకమైన కంటెంట్ కోసం పాకులాడుతూ, కేవలం పూర్వ కోసమే అన్నట్టుగా వ్యవహరిస్తే, అది ఏదో ఒకరోజున అభిమానులకు, క్రికెటర్లకు మధ్య ఉన్న నమ్మకాన్ని విచ్ఛిన్నం చేస్తుంది... ఇకనైనా మంచితనాన్ని నిలుపుకుండా" అంటూ రోహిత్ శర్మ పిలుపునిచ్చాడు.



### అలవోకగా గెలిచిన సన్ రైజర్స్

- విజయంతో ఐపీఎల్-17 లీగ్ దశ ముగించిన సన్ రైజర్స్
- పంజాబ్ కింగ్స్ పై 4 వికెట్ల తేడాతో విజయం
- 215 లక్ష్యాన్ని మరో 5 బంతులు మిగిలుండగానే అందుకున్న కమిన్స్ సేన

విశ్వంభర, స్క్వాడ్స్ : ఐపీఎల్ 17వ సీజన్ లో సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ ఆట మరో రేంజిలో ఉంది. ఇవాళ పంజాబ్ కింగ్స్ పై 4 వికెట్ల తేడాతో ఘనవిజయం సాధించింది. 215 పరుగుల లక్ష్యచేదనను సన్ రైజర్స్ టీమ్ మరో 5 బంతులు మిగిలుండగానే ఫినిష్ చేసింది. ఉప్పల్ స్టేడియంలో జరిగిన ఈ మ్యాచ్ లో టాప్ గెలిచి మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన పంజాబ్ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 5 వికెట్లకు 214 పరుగులు చేయగా... సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ 19.1 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు కోల్పోయి 215 పరుగులు చేసి విజయభేరి మోగించింది. విద్యంనక ఓపెనర్ శ్రావిన్ హెడ్ (0) తొలి బంతితే వెనుదిరిగి... మరో ఓపెనర్ అభిషేక్ శర్మ తాను ఉన్నానంటూ పంజాబ్ బౌలర్లకు చుక్కలు చూపించాడు. అభిషేక్ శర్మ 28 బంతుల్లో 5 ఫోర్లు, 6 సిక్సర్లతో 66 పరుగులు సాధించాడు. మరో ఎండ్ లో రాహూల్ త్రిపాఠి 18 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, 2 సిక్కులతో 33 పరుగులు చేశాడు. తెలుగుతేజం నితీష్ రెడ్డి మరోసారి తన పవర్ బ్యాటింగ్ తో అలరించాడు. నితీష్ 25 బంతుల్లో 1 ఫోర్, 3 సిక్కులతో 37 పరుగులు చేసి హార్దల్ సబ్బేట్ బౌలింగ్ లో అవుట్ అయ్యాడు. ఇక, హెన్రీ క్లౌసెన్ కూడా తన ట్రేడ్ మార్క్ షాట్లతో విరుచుకుపడడంతో పంజాబ్ కింగ్స్ కు కష్టాలు తప్పలేదు. క్లౌసెన్ 26 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లతో 42 పరుగులు చేసి ఆలో వికెట్ రూపంలో వెనుదిరిగాడు. పంజాబ్ బౌలర్లలో అర్షద్ షింకి 2, హార్దల్ పటేల్ 2, మార్ ప్రీత్ బ్రార్ 1, శశాంక్ సింగ్ 1 వికెట్ తీశారు. సునాయాన విజయంతో లీగ్ దశను ముగించిన సన్ రైజర్స్ హైదరాబాద్ పాయింట్ల పట్టికలో రెండో స్థానానికి ఎగబాకింది. 14 మ్యాచ్ లో 8 విజయాలు సాధించిన సన్ రైజర్స్ ఖాతాలో 17 పాయింట్లు ఉన్నాయి.